

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶  
深入学习贯彻市委七届七次全会精神

# 市委召开常委会会议

## 专题传达学习《中共四川省委关于彻底肃清周永康流毒影响持续净化四川政治生态的决定》精神

广元晚报讯(广元日报记者蒲洪旭)10月9日,市委召开常委会会议,专题传达学习《中共四川省委关于彻底肃清周永康流毒影响持续净化四川政治生态的决定》和《中共四川省委办公厅关于认真学习贯彻〈中共四川省委关于彻底肃清周永康流毒影响持续净化四川政治生态的决定〉的通知》精神,研究我市贯彻意见。市委书记王菲主持会议并讲话。

会议指出,周永康长期插手四川事务,对四川政治生态的破坏是严重的,教训是十分深刻的。省委深入贯彻落实习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,对彻底肃清周永康恶劣

影响高度重视,始终作为一项重大政治任务来抓,专门研究作出《决定》,围绕彻底肃清周永康流毒影响,着眼于解决全省政治生态的深层次问题,从政治、思想、组织、文化、纪律5个方面,提出了一系列标本兼治的重大举措,充分表明了以彭清华书记为班长的省委牢固树立“四个意识”、自觉践行“两个维护”、始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的坚强定力和政治自觉,充分表明了以彭清华书记为班长的省委担负从严管党治党根本政治责任、彻底肃清周永康流毒影响的鲜明政治立场和政治态度,充分表明了以彭清华书记为班长的省委纵深推进全

面从严治党、构建风清气正良好政治生态的坚定决心和意志。

会议要求,全市各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,进一步提高政治站位,充分认识省委《决定》的重大意义,及时召开党委(党组)会议传达学习,党委(党组)中心组要列出专题认真研讨,深刻领会把握精神实质,要层层压实工作责任,抓好《决定》各项任务分解,拿出具体的贯彻落实举措,确保《决定》部署要求落地落实。

会议强调,要始终把党的建设摆在首位,坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核

心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要把思想建设作为基础性建设,坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要全面落实新时代党的组织路线,鲜明正确选人用人导向,推动建设坚强有力的领导班子和党员干部队伍。要涵养积极健康党内政治文化,用先进文化抵御腐朽文化的侵蚀,积极营造风清气正的良好政治生态。要严格执行新修订的《中国共产党纪律处分条例》,持续深入开展“作风纪律深化年”活动,驰而不息纠正“四风”,推动全面从严治党向纵深发展。

## 我省建政府采购“负面清单” 严禁变相举债融资

10月8日,记者从省财政厅获悉,为进一步防范化解地方债务风险,省财政厅印发《关于政府采购领域规范政府性债务有关问题的通知》(下称《通知》),坚决禁止违法违规举债担保,并要求我省各级财政部门严格按照《政府采购法》及有关规定,规范各项采购行为。这意味着,我省建立了政府采购“负面清单”,包括严禁以政府购买服务名义违法违规举债融资等。特别值得一提的是,各级财政部门不得以部门文件或“会议纪要”等作为政府采购实施的依据。

根据《通知》的规定,给政府采购划定了“负面清单”范围。各级财政部门在进行政府购买服务项目和政府与社会资本合作(PPP)项目时,对购买主体不合法、承接主体不合法、无预算采购的行为要坚决说“不”。针对扩大政府购买服务范围、购买服务期限超过法定期限、利用或虚构政府购买服务合同等导致违法违规举债担保和对未经采购程序、违规执行采购程序、违规适用政府采购方式选择社会资本及其他假借PPP名义增加地方隐性债务风险等违法违规增加或变相增加地方政府性债务的,要坚决抵制和制止。

此外,对于预防和干预以政府采购方式进行“变相举债融资”,新规要求,各级财政部门如发现以政府采购方式违法违规进行举债担保和增加地方隐性债务风险的,不得进行备案政府采购实施计划、不得推送政府采购信息公告、不得抽取(借用)政府采购评审专家、不得备案政府采购合同等。而针对违法违规实施的政府购买服务项目、政府与社会资本合作(PPP)项目增加或变相增加地方政府性债务,各级财政部门可以按照《政府采购法》《政府采购信息公告管理办法》的有关规定,直接在政府采购网上屏蔽相关信息。 李梓溶

## 朗茨福特市政府代表团到南鹰小学爱心捐赠

广元晚报讯(全媒体记者杨春)近日,德国朗茨福特市政府代表团向南鹰小学捐赠了6066欧元用于购买教学和学习用品。

据了解,2008年“5.12”汶川特大地震发生后,德国援建了南鹰小学教学楼和八一小学教学综合楼。南鹰小学于1940年建校,占地1万平方米,现有小学生2728人,教职工140余人。汶川特大地震使南鹰小学原教学楼受到严重损毁,在困难时刻,德国外交部热情地伸出了援助之手,全额援建了一幢教学楼。该校将它命名为德援楼,并建立了感恩园和德国文化室,学生们在那里了解德国文化并开展读书活动,在幼小的心灵中播撒了中德人民友好的种子。

广元晚报讯(全媒体记者袁欢)近日,市统计局、市发改委、市环保局、市委组织部、市委市政府督查室会同市级有关部门,共同完成了我市2016年生态文明建设年度评价工作,综合评价各县区绿色(低碳)发展总体状况,并发布了评价结果公报,绿色(低碳)发展指数排名前三的县区分别为青川县、剑阁县、昭化区。

## 我市完成首次生态文明建设年度评价工作 绿色(低碳)发展指数 青川、剑阁、昭化分列前三



昭化区牛头山下的“山水太极”

■同步播报

## 城市出租车和公交车 油改气率达到100%

广元晚报讯(全媒体记者袁欢)近年来,我市始终坚持把“生态立市”放在总体发展思路首位,大力实施低碳发展战略,持续深入推进国家低碳试点城市建设。目前,已累计建成现代农业园区92个94万亩、低碳农业园区41个40万亩。曾家山成功创建为中国农业公园,广元市成为全省首个

农产品质量安全监管示范市。培育规模以上战略性新兴产业63户。

倡导绿色交通,城市出租车和公交车油改气率100%;在市城区设置便民自行车站点33个,投放自行车1000余辆;建成城市生态休闲廊道67公里。稳步进行绿色建筑行动计划,严格执行50%的

节能设计标准,节能强制标准设计阶段执行率达100%,积极推广装配式建筑。低碳试点示范特色彰显,全市创建各类低碳社区37个,其中省级低碳社区5个(全省共11个)。创建市级低碳示范旅游景区3个,并发布了低碳旅游景区建设标准,开创全国先河。